

超级大乐透投注技巧：

用“排除法”捕捉大奖

用“排除法”捕捉大奖

有的彩民认为选择超级大乐透投注号码是“挑选”自己最中意的号码。如果我们换个角度看，投注号码的选择其实也是一种排除某些具有一定特征号码、并在剩下的号码中确定投注组合。在此，有几种排除超级大乐透前区号码的方法，供大家参考一二：

排除重复码：经过统计分析可以看出，在中奖号码中，重复码现象非常普遍，一般重复数量为1-2个，基于这一考虑，彩民朋友要做的是首先把上期中奖号码中的其中3-5个排除掉，仅选1-2个号码。

排除边缘码：所谓边缘码，也就是指在大乐透七个分区中，01-05和31-35这两个区间的号码。中奖号码前区中几乎每期都会包含1-3个边缘码，在选择当期号码时，彩民朋友可以排除掉上期出现过的边缘码，当然如果某个边缘码正处于大冷状态，建议还是保留。

排除同尾数：通常情况下，在5个前区开奖号码中，0-9这10个尾数往往只会出现4个，即使一期号码中没有相同尾数号码，前区也只能是5个不同的尾数，那么至少还有5组同尾号码是可以排除掉的。所以我们在选号的时候，可以考虑把一些热出的位数号排除掉。

排除极热码：从概率角度来看，超级大乐透10期内，同一个号码一般开出最多5次，而80%以上几率都是3次，所以某些号码连续开出后都会有一个相对“休眠期”，因此，对那些已经连出3期以上的号码也可以大胆全部排除掉。

不要只“钟情”冷号

一、判断号码的冷热很重要，总有一些号码是常常开出，同时也总有那么几枚号码是深藏不露，所以在选择大乐透号码时，我们要把握好冷热号，不要不选上期或之前几期出现的任何号码，只对冷码情有独钟。我们要做的是在选号时既参考历史号码，也要熟知近期热号，这样投注时才能得心应手，选出自己满意的组合。

排列3玩法技巧之

眼光放到局部

排列3奖号我们在投注时经常会去对一些冷码多加关注，并且常常对这些冷码作“触底反弹”的估计，但它仿佛和我们作对，偏不反弹，而一些热码却频频开出，让我们对奖号的所谓“大致平衡”产生疑问。

为什么呢？因为太过关注近十期或近二十期号码，导致我们把目光只拘囿于短期的数据，自然无法得到“各个奖号基本持平”的结论。长期来看号码基本持平，不过，短期内号码的走势则肯定是不平衡的。有了这个结论再来谈投注彩票时的“趋热避冷”。

要求在具体选号时，眼光不必太过于“放”眼到数百期，要及时把眼光“收”到局部，注重短期内号码

二、一味讲究单双均衡要不得，有些彩民特别注重选号时的单双均衡，这与我们大脑中对数字的潜意识有很大关系，可是在实际的开奖号码中，我们常见的却是要么单数连续开出三到五期，要么就是双数持续走热，所以，“阶段性的号码偏态”使得我们不得不对号码做有倾向性的选择。

三、要有平和心态，最忌讳的就是孤注一掷，根据对中大奖彩民的统计，我们发现采取小额投注的彩民往往收获丰厚，所以玩大乐透不妨坚持期期或者隔期购买，以自己可以承受的小额资金为限，并且不止关注主玩法，还可多头并举，或者以生肖乐等特点、自己感受到乐趣的玩法为主进行投注。

经典选号方法祝您中大奖

“超级大乐透”是一个大盘彩票玩法，投注这种彩票，首先需要您有一个快乐而平和的心态，那就是中奖不喜，不中也不悲。这里为大家介绍几种彩友常用的选号方法，供大家在研究“超级大乐透”号码时作为参考：

1、历史拷贝法

从以往奖号中，选几期号码进行新一期投注，或者根据近期中奖号码的表现稍作改动进行投注，许多彩友比较喜欢这种相对简单的选号方式。

2、冷热中和法

对近期热号根据出现频数排序，择优选出不冷不热号码纳入选号范围，进行组合排列，生成自己中意的号码进行投注。

3、反复放弃法

选定一注号码，全部放弃，再在剩余号码中选定一注，再放弃，如此连续放弃两三次后，最后从剩余不多的号码中选出几注进行投注。部分拿不定注意的彩友采用这样的方式来杀号，最终形成投注方案。

4、专选冷号法

将热号排除，将冷号按程度进行排序，然后将这些冷号在上一期出现的号码再排除出去，即构成几注全新的冷号组合，可以进行连续几期的固定投注。这样选号方式也有许多拥趸。

的热度变化情况，尤其对热码的走势要做详尽的观察和统计。

首先，在号码上趋热避冷：对于短期内销声匿迹的冷码，我们不妨不理睬它，等它反弹后再对其做持续关注，对十期内走势活跃的号码则不妨紧紧跟进，主要精力应该放在热码上。

其次，在形态上趋热避冷：在投注排列3时，根据历史开奖号码的大小或者单双的形态分布作为依据进行投注，近期如果“大大小”常见，则在选号时不妨继续将其做备选，尤其是形态上稍呈“偏态”的“大大大”或者“小小小”如果在十期内屡次开出，那这十期是此形态的高发期，须紧密留意，并切实跟进。

排列3投注技巧：

巧用质数选号法中奖

随机选取04042期到05004期的中奖号码为780、704、382、054、366、431、674，前面几期的数字“7”，“3”作为重复号码再次出现，那么中奖号码中的数字“7”，与上期的“7”有什么必然的联系呢？假如将自然数“7”理解为上期的“重复号码”、“错位拉号”，那么与前几期的中奖号码378、374之中所包含的数字“7”又是什么关系呢？是“隔期跳号”还是“定位跳号”？用什么术语来表述号码与号码、数字与数字之间的关系？如何理解和运用每期中奖号码的开出看似偶然事件实则蕴含规律的情形呢？彩民朋友要明白，中奖说到底是一种概率事件，号码在排列、组合形式上的相同与不同也是一种偶然，与上期号码并不存在着什么必然的联系。但是我们如果对数据进行汇总分析就可以看出些许规律。

数学中将除了1和数字本身、不能被其它数整除的数称为“质数”，那么在0-9共十个数字之中就有2、3、5、7四个质数。质数在3D游戏开出的奖号中有什么特点呢？笔者对开号04011期到05016期共50期进行分析，不难发现其中奖号中不含质数2、3、5、7的中奖号码共开出10次，也就是说50期之中有40次含有这四个数字，其出现频率高达80%。这样高的百分比，是否已足够引起我们彩民朋友的关注和留意呢？

观察“质数中奖号码表”（彩民朋友可以自己制作此表），含有质数的中奖号码最多可连续出现11次，而不含质数的中奖号码的最长间隔才2天。所以在组号过程中要将质数重点考虑进去。一般在间隔一期没有出现质数2、3、5、7的中奖号码后，接下来在选择投注号码中就要防范含有这四个数字的号码组合，如果出现了连续2、3天都没有质数情况，则下期一定要选质数，而将不含质数的号码组合全部放弃！

全部由这四质数组成的中奖号码共有20注，其中有4注“三同号”：222、333、555、777；只有4注“组选6”：235、237、257和357；“组选3”有12注：223、225、227、332、335、337、552、553、557、772、773和775。这些由质数组成的中奖号码中奖情况是这样的：50期中开出“组选三”1次（014期开奖号335），距离上次开出全质数“组三”（010期出球号227）间隔才三期，因此不能在出现一期后完全放弃此情况，仍要提防；“组选六”1次（037期开奖号325），到目前为止还没有再度开出类似情况，因此一旦出现“全质组六”后，在接下来的相当一段时间内可以不予考虑；“三同号”由于出现机会太小则基本不考虑，所以总体上开奖号全部由三个质数构成情况所占比例较小。而含一个质数的计26期，占据65%，含二个质数的有12期，占到30%，两者算下来共计38期，占到95%；所以彩民朋友在运用此方法进行综合投注时对质数个数的选择在1-2个为宜。